

市生态环境局泰山分局强化环境要素保障创新

扎实推动经济高质量发展

全市内部审计工作会议召开 内部审计工作质量不断提升



本报12月19日讯(泰安全媒体记者 刘明荟 通讯员 刘培友 刘丰欣)日前,市审计局召开了全市内部审计工作会议...

建设和组织建设,内部审计工作质量不断提高。

今后,全市审计机关和被审计单位将持续深化审计管理体制...

内部审计是国家审计在审计监督对象内部的延伸,既是各部门、各单位强化内部控制不可或缺的重要手段...



我市6个省级标准化项目 评估合格通过验收

本报12月19日讯(泰安全媒体记者 刘明荟 通讯员 彭姝)近日,省市场监管局印发《关于公布2023年度评估合格标准化项目的通知》...

理和公共服务等多领域入手,选择区域代表性强、产业特色鲜明、发展潜力大的单位深入挖掘优势项目...

市食药检院药品不良反应监测 报告数量质量“双提升”

本报12月19日讯(泰安全媒体记者 刘明荟 通讯员 彭姝)近日,省药品不良反应监测中心发布10月山东省药品不良反应/事件报告数量统计情况...

人员业务能力。专项检查定责任。市食药检院参与市市场监管局、市卫健委对全市16家二级及以上医疗机构开展药品不良反应监测工作的专项检查...

今年以来,市食药检院针对药品不良反应监测工作中的难点、堵点,采取了一系列切实可行的举措。

规范考核促提升。市食药检院参与市市场监管局为各县(市、区)市场监管局(分局)及市直医疗机构制定全年监测目标工作...

泰山燃气集团全力保障 全市极寒天气天然气需求

本报12月19日讯(通讯员 邹方君)受强冷空气影响,近日我市气温持续下降,全市87万户基本生活用气、15万户天然气壁挂炉用户采暖和200余台公福机构及公共场所集中供暖锅炉全面启动...

游气源协调力度,争取气源指标最大限度满足我市此次极寒天气需求。截至目前,5处应急LNG速供站已完成调试,处于“迎战”状态...

优化完善天然气保供应急预案,提高响应能力。泰山燃气集团综合考虑气温变化、年度新增壁挂炉用户数量、去年同期数据等因素,进一步完善保供应急预案...

加强关键供气设施设备监护,确保供气稳定。泰山燃气集团切实强化极寒天气下天然气场站设施的巡护保养,场站工艺区启动水浴换热系统解决极寒天气下冰堵导致的管网无法正常输送...

精准调度下游资源缺口,备足应急气源。通过“周预测、日调度”,泰山燃气集团详细掌握下游用气需求,测算供气缺口,加大上游气源协调力度...

夯实值班值守、应急抢险制度,时刻保持“满格”状态。极寒天气下,泰山燃气集团进一步强化领导带班、24小时在岗值班,维修、抢修人员24小时在岗待命,管网巡检人员24小时沿线巡护,运行调度24小时不间断监测等各项规章制度,严防以待,全力保障本轮极寒天气全市天然气供应保障各环节安全、持续、稳定。



垂落光缆复位 安全隐患解除

近日,市城市管理指挥保障中心六片区信息采集员在巡查时发现,明堂路与谢过城大街交叉口北200米路西的汉明堂门口光缆垂落,存在严重安全隐患。采集员立即通过“城管通”上报指挥保障中心,同时片区负责人与指挥调度科取得联系...



光缆垂落整改完毕。

责任单位现场整改光缆垂落。

最泰安全媒体记者 刘明荟 通讯员 王誉淇 文/图

经济大普查 数说新时代

岱岳区举办第二批“五经普”普查登记培训班

本报12月19日讯(通讯员 侯传幸 贺芷若)近日,岱岳区举行第二批“五经普”普查登记培训班。各镇(街道)、园区经普办主任及业务骨干人员,重点“四上”企业报表人员,粥店街道、天平街道、满庄镇重点规下单位、个体户报表人员等近200人进行集中培训。

样调查表、数据处理系统等相关内容进行授课讲解,并现场答疑解惑,课后组织统一测试,确保全体学员全面了解、掌握培训内容,达到培训效果。

东平县新湖镇“三个全面” 扎实推进经济普查工作

本报12月19日讯(通讯员 郭杰青)近期,东平县新湖镇细化“三个全面”举措,高水平完成“五经普”各项工作任务。

湖镇在每村选取两名责任心强的业务骨干参与普查工作,针对经济普查工作涉及领域广、调查难度大等特点,多次召开“五经普”工作部署会、工作推进会和业务培训会,采取“理论知识+平台操作+业务考试+入户实操”的方式夯实基础,确保普查员队伍高效、准确完成工作。

岱岳区:人才引进来 产业好发展

民营经济之窗 纾困境、助企行、共成长

本报12月19日讯(泰安全媒体记者 苏明)今年以来,岱岳区巧用引育人才、自主培育、升级产业“三个杠杆”,抓好人才建设工作,搭建校企合作平台,加大政策支持,探索出“人才+成果+产业”的发展模式,以人才带动产业发展,提高产业链水平,加速推动企业高质量发展。

泰安汉威集团有限公司是一家研发生产营养品、生物医药、碘系产品、特殊化学品的公司,是国家高新技术企业、国家专精特新“小巨人”企业,先后获得国家级绿色工厂、山东省隐形冠军、山东省瞪羚企业等称号。

在化工行业低端产品盈利能力下降、质量升级步伐加快、产品高端化发展态势增强的环境下,汉威集团向高层次人才抛出橄榄枝,想方设法帮助人才解决住房、就医、子女教育

等问题,使优秀人才想留下、留得住。先后引进了李斌栋、王加旺、李贺存等高端人才,对碘系产品生产工艺进行优化提升,氢碘酸产品产销量长期居全国前三,硫酸二乙酯产销量居全国第一,生产的高品质异辛酸打破了国外产品的垄断。李斌栋教授的高端碘基助剂与绿色生产项目荣获第二届“才人泰安·势如泰山”国际高层次人才创新创业大赛二等奖。汉威集团每年研发费用占比保持在

3%以上,按照GLP标准建立研发中心,成为行业内首家通过CNAS国家实验室认证的企业。

通过高端人才的技术支持,汉威集团核心竞争力显著提高,转型升级明显加快,今年新投入汉威集团产业园项目,总投资15亿元,占地约400亩,分三期建设动物营养品、医药中间体、碘系化学品等生产线,目前一期工程已开工建设,全部达产后可新增销售收入80亿元,税收5亿元。

浅析中国传统法律文化的丰富内涵

党的二十大报告指出:“坚持和发展马克思主义,必须同中华优秀传统文化相结合。”而中国优秀传统文化是中华民族长期历史发展过程中形成的独特的法律思想和制度体系,具有深厚的历史底蕴和丰富的内涵。深入研究和阐发中国优秀传统文化法律文化,对于弘扬中华民族优秀传统文化、推动法治建设具有重要意义。中华优秀传统文化法律文化,为中国特色社会主义法治思想、法治观念、法治原则的生成与发展提供了丰富启迪。

法律应该严格执行,对违法行为进行严惩。法家认为人性本恶,只有通过严格的法律制度和严厉的惩罚措施,才能有效维护社会秩序。因此法家主张建立严密的法律程序,对违法行为进行严厉打击。中国传统法律文化增强了民族自信心和凝聚力,彰显了中华民族的优秀传统。

具有强烈的国家本位意识,强调国家的权威和尊严,认为国家的稳定和发展是法律的最高目标。中国优秀传统文化法律文化的另一个重要特征是以人为本,强调人的尊严和价值。古代的法律不仅关注社会秩序,更重视对人的道德教化。法律的实施旨在引导人们遵循道德规范,培养良好的道德品质,从而实现个人和社会的和谐发展。这种以人为本、道德教化的法律观念使得中国传统法律文化具有浓厚的人文关怀色彩,强调人与人之间和睦相处,倡导家庭伦理和社会责任。同时这种法律观念也体现了古代中国对法治的理解,即法治不仅仅是行为的约束和惩罚,更是对礼的教化和提升。

文化强调和谐与平衡的重要性,认为人与自然、人与人之间应该保持和谐的关系,以实现社会的稳定和繁荣。在这种观念下法律被视为维护社会和谐的工具,而不是仅仅用来惩罚犯罪的手段。此外,中国优秀传统文化还强调天人合一的思想,即人类应该与自然界相互依存、相互影响。这种思想体现在许多方面,比如对环境保护的重视、对自然资源的合理利用等。

中国优秀传统文化是中华传统法律文化的思想精髓。儒家思想强调仁爱、忠诚、孝顺等道德观念,认为法律应该以道德为基础,教化与引导是人们遵守法律。儒家思想认为人性本善,只要通过教育和引导,人们就能够自觉地遵守法律。因此儒家主张通过教育培养人们的道德品质,使之自觉遵守法律。法家思想强调法治,认为

中国优秀传统文化是礼法合一的相互融合。中国优秀传统文化法律文化的一个显著特征是礼法合一,即道德规范与法律规范相互融合,共同维护社会秩序。古代的礼仪制度是一种重要的社会规范,规定了人们在社会生活中的行为准则和道德要求。而法律则是国家对社会关系进行调整和规范的手段。古代的法律往往以礼为基础,将礼的精神贯穿于法律的制定和实施过程中,使法律具有道德教化的功能。这种礼法合一的特点使得中国传统法律文化

中国优秀传统文化是崇尚和谐的价值追求。中国优秀传统文化

中国优秀传统文化是重义轻利的权利取向。在中国传统文化中,刑罚被视为维护社会秩序的重要手段。因此对于犯罪行为的惩罚往往较为严厉,尤其是对于严重危害国家和社会稳定的行为。然而,对于民间纠纷和民事案件的处理,往往采取较为宽松的态度,强调调解、和解。这种特点反映了中国传统法律文化对于社会秩序的重视。